

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 22.02.2023 la sediul Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare -de îndată- a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta Primăriei Comunei IC Brătianu în biroul „Primar”

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar al comunei cu atribuții de primar conform HCL nr.27/5.10.2022.

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că din totalul de 9 consilieri locali nu lipsește niciun consilier.

Domnul Pușcașu Dănuț ,viceprimar cu atribuții de primar, ce a convocat ședința Consiliului local prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi pe care îl supune aprobării după cum urmează:

Nr.crt.	Proiectul ordinii de zi
1.	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 21.02.2023
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de asistență și reprezentare juridică de către U.A.T. Comuna I.C. Brătianu, pentru Consiliul local al comunei IC Brătianu și pentru Primarul Comunei I.C. Brătianu în vederea formulării recursului împotriva Sentinței civile nr.81/20.01.2023 a Tribunalului Tulcea -Secția civilă, de contencios administrativ și fiscal- pentru reprezentare în instanță și întocmirea oricăror alte acte necesare la Curtea de Apel Constanța
3.	Interpelări,petiții,sesizări

Proiectul ordinii este aprobat de consilierii prezenți astfel încât se trece la ordinea de zi propriu zisă.

Se trece la punctul 1 iar președintele de ședință, d-l Reznice Ștefan, supune aprobării procesul verbal al ședinței consiliului local anterioare -21.02.2023- ce este aprobat de către consilierii prezenți.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de asistență și reprezentare juridică de către U.A.T. Comuna I.C. Brătianu, pentru Consiliul local al comunei IC Brătianu și pentru Primarul Comunei I.C. Brătianu în vederea formulării recursului împotriva Sentinței civile nr.81/20.01.2023 a Tribunalului Tulcea -Secția civilă, de contencios administrativ și fiscal- pentru reprezentare în instanță și întocmirea oricăror alte acte necesare la Curtea de Apel Constanța ”

La acest proiect de hotărâre nu participă la dezbateri și la vot d-l consilier Chiriță Viorel și d-na consilier Împușcatu Antoneta fiind în conflict de interese.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, d-l Reznice Ștefan, dă cuvântul consilierilor și nefiind luări de cuvânt -acest proiect cu mici modificări fiind dezbătut și respins la ședința din 21.02.2023- se supune la vot prin procedura „ridicare

de mâini,, constatându-se că proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 5 voturi „pentru”,și 2 abțineri (Șeitan Marian și Sârbu Lenuța).

Se trece la punctul 3 și ultimul al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali.

D-l consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și le spune consilierilor locali care au votat „pentru” proiectul de hotărâre anterior că vot plăti din buzunarul lor totul iar d-l Pușcașu Dănuț,viceprimar cu atribuții de primar ia cuvântul și le promite celor 5 consilieri care au votat „pentru” proiectul de hotărâre anterior că nu vor plăti niciun ban iar dacă cumva se va întâmpla acest lucru dumnealui le va da banii din propriul buzunar.

D-na consilier Corjenco Jenica ia cuvântul și solicită să se facă ceva cu fosta clădire a restaurantului „Loțca” lăsată în paragină iar d-l Pușcașu Dănuț spune că va vorbi cu funcționarii de la compartimentul „Impozite și taxe” iar pentru început proprietarii de acolo să plătească impozitul majorat cu 500% pentru neîntreținerea și neîmprejmuirea construcției deținute.

D-l consilier cu atribuții de viceprimar, Reznic Ștefan, ia cuvântul și propune să se facă un schimb de terenuri între primărie și un proprietar a circa 2 hectare în intravilan care nu întreține acest teren crescând pe el arbuști, spini,etc iar locul acesta să fie împărțit și să se dea tinerilor loturi pentru construit locuințe.

Constatând că nu mai sunt interpelări președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Reznic Ștefan



SECRETAR GENERAL,

G.Basarabi